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OEMA 19:

A) Na ypaete mola ywvia Aéyetal eyyeypapuévn o€ KUKAo. (Na yivel Kal TO avTioTolo oxnua)

Movadec: 1
B) 1) Na ypayete oo moAUywvo AEYETAL KAVOVIKO.

2) Na ypaeTe TOUC TUTIOUG LE TOUG OTolouG BPIlOKOUE TNV KEVTIPLKN ywvia w

Kall TN ywvia ¢ eVOG KOVOVIKOU V-yWwVou. Movadeg: 2

N Na ypayete Toug TUTOUG LLE TOUG OTtoloUG BploKOUUE TO MARKOG Kal TO EpBadOV evog KUKAOU.
Movadec: 1

A) Na ypaete tL yvwpilete yla tn ypadikn mapaoctacn tng cuvaptnong y=ax. Movadeg: 1

OEMA 20 ;
A) Alvetal n ouvaptnon y=2x-6.
1) Mo x=1, x=-2 va BpeBolV oL AVTIOTOLXEG TIUEG TOU Y .

2)Twa y=4, y=-2 vaPpeboulv oL avtioToLyeg TLUEG TOU X. Movadeg: 2

B) 1) Bpeite tnv e€lowon tng eubelag n omola SLEpYETAL ATTO TNV APXH TWV a€OVWV Kal oo To
onpeio A(2,8).

2) Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag n omola SLEpxeTal amo Tnv apxn Twv afovwy Kal amo 1o

onueio A(—%Aj. Movadeg: 2

I Alvetal n ouvaptnon: y=5-3(x—2)—4(-2x+1). Na yivouv oL mpageLg kat va armAomotnBei o

TUTIOG TNG. Movadeg: 1



OEMA 390

A) Na oxebldoete Tn ypadikn mapdotacn TG ouvaptnong y =2x+3. Movadeg: 2

2X—6
2

B) Aivetaw n cuvdptnon: y=
1)Na x=2, x=-3 va BpeBouv oL avtioTOLXEG TLMEG TOU Y.

2)Twa y=4 va Ppebein avtiotoyn T Tou X. Movadeg: 2

I) Aivetal n ouvaptnon: y=x>—x*—x .

MNa x=-2 va Ppebein avtiotoln TR ToL V. Movadeg: 1

OEMA 40 A

A) Av AB =80° Ko AT =116° va Bpebei to 160 BI
KOlL Ol YWVLEC TOU Tplywvou ABI tou SutAavou oXiHoToc. Y

(Na yivel To oxfpa otnv KOAAA oag)

r
Movadeg: 2
B) Na BpeBel n kevtpikn ywvia o kal n ywvio ¢ evog Kavovikou 8-ywvou. Movabdeg: 1
N Na BpeBel to punkog ko to epPadov kUKAou
1) pe aktiva p=2cm  2) pe Stapetpo 6=20cm Movadeg: 2

KAAH EMNITYXIA !!!



